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PLANTA ALTA
1.05 3.00 1.10 / \ B Terraza descubierta 2 L 3.40 DEPENDENCIAS [ UTILES CONSTRUIDAS COMPUTABLES
/ N 37 me 7 SALA DE ESTAR 31,89 m?
175 9.15 / \ ' « |PORMITORIO 3 17,73 m?
458 LS o |VESTIDOR 11,41 m?
/ N\ 72 - ; iR i [pafO 3 10,59 m?
; DORMITORIO 4 16,24 m>
Terraza descubierta 4 VESTIDOR 9,08 m?
42.22 m? \_ 4.00 R BARO 4 11,01 m’
< S I I I I I i TOTAL VIVIENDA | 107,95 m> 157,30 m? 157,30 m2
S 45 340 0.63 S TOTAL (VIVIENDA) 107,95 m’ 157,30 m? 157,30 m”
710 488 TERR. DESCUBIERTA 1 15,60 m> — M2 ——)
TERR. DESCUBIERTA 2 1317 m? — m? <=m?
TERR. DESCUBIERTA 3 12,18 m° — m? — m?®
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= 3 "’ & PLANTA BAJA
1% DEPENDENCIAS [ UTILES CONSTRUIDAS COMPUTABLES
|| HALL 17,10 m?
SALON COMEDOR 60,94 m?
9.80 4.70 DISTRIBUIDOR 3,36 m?
« |ASEO 3,19 m?
% DORMITORIO 1 17,48 m?
o S |BARiO 1 6,10 m?
8 , , g > IDORMITORIO 2 18,35 m?
' ' ' BANO 2 6,70 m?
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‘ 4.50 ‘ TERRAZA DESCUBIERTA PISCINA 309,10 m’ —m’ —m’
‘ | PISCINA 65,00 m- — m? Em—
\J L/ PLANTA SOTANO
« |DEPENDENCIAS [ UTILES CONSTRUIDAS COMPUTABLES
£ [DISTRIBUIDOR 19,14 m’
S |LavADERO 13,58 m?
> [TOTAL VIVIENDA 32,72 m? 49,57 m? 0,00 m?
TOTAL (VIVIENDA) 32,72 m? 49,57 m? 0,00 m?
PLANTA SOTANO
« |DEPENDENCIAS [ UTILES CONSTRUIDAS COMPUTABLES
= [ASEO EXTERIOR 3,53 m?
S [TrRASTERO 3,54 m?
> [TOTAL GARAJE 7,07 m? 10,08 m> 10,08 m?
TOTAL (VIVIENDA) 7,07 m? 10,08 m? 10,08 m?
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